

# В Омске опять под асфальт провалился автомобиль. На этот раз грузовой!

Автор: Administrator

12.07.2013 15:38

---



**Антипиар дорожной карты Омска не нужно специально "заказывать" или "двигать в массы" – он буквально валяется на наших улицах под колесами автотранспорта. Не успела отреметь по федеральным СМИ провалившаяся в начале июня под асфальт «Тойота» на улице 22 Апреля, что в Нефтяниках, как в аналогичную ситуацию угодило еще одно авто. В самом центре города – на пересечении улиц Октябрьская и Гусарова в яму провалился... грузовик...**

Благо, что обрушение асфальта произошло только под одним колесом. Если бы это случилось на большей площади и авто двигалось бы чуть быстрее – жди трагедии. И на этот раз всё обошлось малой кровью – дорожники вновь выплатят компенсацию собственнику автомобиля за причиненный ущерб, но будут ли, наконец, сделаны оргвыводы? Два звоночка прозвенели ( с учетом июньского инцидента на улице 22 Апреля), неужели будем ждать третьего – контрольного – выстрела?! По-видимому, мэрии Омска нужно срочно проводить инвентаризацию состояния дорожного покрытия, потому что весь этот, якобы, ремонт в течение последних лет – это голая фикция, за которой финансовая и зияющая пустота... Можно было бы и спросить с тех, кто ежегодно отчитывался об освоении бюджетных средств.

**В Омске опять под асфальт провалился автомобиль. На этот раз грузовой!**

Автор: Administrator  
12.07.2013 15:38

---

**Семен Борода,**

**Специально для Омского правового портала.**

